

格子装、小西装、摩登运动装

各色服装演绎秋日风尚

转让更多进入深秋,夏季的斑斓色彩渐行渐远,优雅、内敛的秋季悄然而至。近日,记者走访了市区九州商业大厦、桃源大世界、银座商场等发现,今年秋季的流行色以暗彩色为主,橘色、酒红色、蓝绿色大肆应用。本季秋装中,各色服装争奇斗艳,各种颜色的经典格子装身影无处不在,黑灰小西装依然是本季流行款式,各种摩登、时尚的运动装在本季也成了女士们的最爱。



格子装 大行其道

在市区九州商业大厦,记者看到,所有女装品牌的新款秋装早已上架,而且款式众多,足以满足各个年龄段的女性的需求。

“格子装仍是今年秋装新款的主打。”某专柜的销售人员告诉记者。记者在专柜看到,格子装应用非常多,格子西装、衬衣、风衣……格子在各种单品中得到广泛应用。

该销售人员介绍,格子装具有不息的生命力和吸引力,不是昙花一现的流行,而是每个季节的经典流行时尚。从春夏到秋冬,演绎着属于格子的时尚元素。“格子装作为经典时尚,搭配不同的衣服可以演绎不同的时尚,或搭配开衫,或搭配小西装……百变造型,永远不会落伍。”

小西装 流行依旧

记者在桃源大世界3楼女装专柜发现,小西装的款式特别多,长款、短款,俏肩、公主袖等。据某专柜的销售人员介绍,小西装每年春秋节都是较流行的服饰,今年也不例外。从颜色上来看,以黑色小西装居多,由于小西装是介于秋装与冬装之间的过度,人们在穿着时,既可搭配T恤,也有搭配衬衣、雪纺,是名副其实的百搭服装。

记者在该专柜看到,为了让小西装得到最大限度的利用,今年新款在面料的选择上,有的加入了莱卡,聚酯纤维,这些元素的添加让小西装看上去既保暖又贴身,非常实用。

运动装更时尚

秋季气爽,正是出游的好季节。带上家人,穿上一身时尚舒适的运动休闲装,在大自然中给自己的身心放个假,感受大自然带来的惬意与凉爽。

在银座商场运动装专柜,记者看到,消费者们正在忙着选购运动装。“今年的新款秋装还是以



健康、舒适为主,但在设计上增添了一些时尚元素,比如图案、条纹的应用让运动装看起来更摩登,更时尚。”某专柜的销售人员告诉记者。

同时,一些户外运动品牌也很受追捧。记者在某品牌的户外运动装专柜发现,虽然普通休闲

装跟户外运动装看来差不多,但是摸起来感觉很不一样。据该专柜的销售人员介绍,户外运动装非常适合野外运动,面料上大多采用速干面料,并且这种面料还有很好的排汗、吸湿等功能,很受驴友们喜爱。

(专刊记者 王咏梅)

钱列鑫2天尿频尿急尿痛减轻,10天小便正常,3疗程解除前列腺顽疾 一天一粒·排尿舒畅

《中国医药》消息:由德国拜耳医药研发,吉林永仓药业投资生产的国家一类新药钱列鑫,汇集世界20位药理学专家,依托全新生物制药技术和破壁提取工

相当于静脉注射效果的一类前列腺新药——钱列鑫

1天1粒 一类新药 安全可靠

向来以严谨认真著称的德国推出的一类新药钱列鑫,以一粒仅25毫克的药片攻克了前列腺顽疾,避免了患者大量多次用药给肝肾带来的负担。

1天1粒 起效快 排尿管

钱列鑫通过淋巴系统给药,经人体二次接触,药力直达前列腺包膜15mm深处,起效比打点滴还快。一般服药当日排尿压迫感减轻,夜尿减少。

1天1粒 比治感冒还简单

钱列鑫每天只需服一粒,一天一个样,比治感冒还简单,能快速消除红肿疼痛,打通腺体屏障,消除尿频、尿痛、尿不尽、尿无力等症状,排尿舒畅。

1天1粒 标本兼治不复发

钱列鑫药力强劲,24小时持续作用病灶,像清道夫一样将藏匿于腺体的新旧毒素清除,掐断复发之源。3疗程回缩腺体,阻断二次发作,标本兼治。

真是太好了——肥大前列腺成功“瘦身”,排尿倍感轻松!

我叫张汉民,前列腺增生肥大6年了。尿频、尿痛、尿急、尿不尽,排尿困难滴沥嗒嗒好几分钟,一晚被夜尿折腾7、8次,有次居然还尿血尿了。

老伴给我买了钱列鑫,我直埋怨:“又乱花钱!”老伴觉得委屈和我顶嘴:“还不是看你一天到晚总跑厕所,看着又可怜呀又可嫌!这药是准字号的,蛮正规,老前列腺们都点名在买。反正买回来了,吃不吃随你。”



真没想到,才服用完一盒钱列鑫排尿强劲有力,一个字——“爽”!3疗程,B超显示红肿疼痛消失,腺体回缩到正常大小。想想,人老了还是老伴贴心啊!

国家一类新药(钱列鑫),效果自查对照表!

Table with 4 columns: 1天排尿顺畅, 3天不再尿频, 1疗程腺体回缩, 3疗程 标本兼治不再复发. Includes details on urinary symptoms and treatment progress.

钱列鑫 排尿迅速、干净、舒畅!高效、安全、不复发!

Advertisement for Qian Lie Xin medicine, including a circular logo with '1天1粒 排尿舒畅' and contact information for distributors.

家庭和社会关爱创造生命奇迹

患癌女教师重返讲台

“查出肺癌时,我自己也不抱希望了,没想到服用参红3个月,我又能给学生讲课了!”杨华老师在电话里兴奋地讲述着……

蒙阴49岁的杨华老师在教育岗位上奉献了二十多年,为国家培养的人才数以千计。2005年2月,正带毕业班的杨华老师突然胸闷咳嗽,痰中带血,医院检查结果一出来就懵了:肺癌,肿块8.9cm x 5.4cm,伴纵隔淋巴结转移,肺门淋巴结肿大,骨转移。

接下来的5个月,丈夫带她走遍了省内各大医院,只要听说哪种药能治癌症,他都给杨老师买来服用,却没能阻止病情恶化。

“也算我幸运,病友王姐患乳腺癌服用参红效果显著,就推荐我用。我从2005年7月开始配合化疗服用参红,刚服用十几天,就感觉病

情减轻了。当时我还不信,可专家告诉我,参红是北京大学的我国第一个生物基因抗癌国药,独有过渡金属络合物能有效识别肿瘤细胞,将肿瘤细胞异常基因完全络合、包裹,不伤害人体正常组织,对肿瘤细胞分割包围,阻断肿瘤细胞进一步恶化,有效防止肿瘤转移,减轻放疗化疗副作用,增强放疗化疗效果,适用于全身各部位肿瘤,已使近万名肿瘤患者得到康复!”

“从我服用的情况看,参红见效确实很快,服用10天,症状就明显减轻;服用1个月,肿瘤就缩小到4.2cm x 2.0cm,我可以料理家务了;3个月后又登上讲台,给学生们讲课了!我真心感谢家人,感谢领导,更感谢北大参红,参红的咨询电话0539-8303381也成了我永生难忘的吉祥数字。”

“换”老公的感觉 就是不一样!

以前提起老公就唉声叹气,如今说到老公就眉飞色舞的,姐妹们都笑她这三个月是不是又换了个老公呀!原来呀,结婚以后,谭女士老公的身体就越来越差,过起夫妻生活来也力不从心。

常常偷买速效壮阳药吃,可一时的激情之后几天都昏昏沉沉的缓不过劲。这谭女士知道后又是生气又是心疼老公的身体,后来还是一个闺蜜给她介绍了德国勃兰特。谭女士一打听,这德国勃兰特是德国最新的男性产品,效果好不说,还没副作用。便给老公买了一个疗程,没想到效果还真好,不仅当时精力十足,事后还没有疲惫感。这可把谭女士美的不行,每次谈到这些,都被姐妹们一阵好笑。

硬汉大男人从此不服软

服用德国勃兰特胶囊当天,阴茎即可顺利勃起,阳痿早泄等明显好转;服用一个周期,“精髓”分泌充盈,阴茎坚硬,硬度增强,夫妻和谐,美妙体验达到30分钟以上!

坚持服用德国勃兰特胶囊3个周期以上,“精髓”旺盛,睾丸增大,精液量成倍增加,射精时间延长,快感不断,女方高潮迭起,夫妻都能获得完美的性生活!

服用5个周期以上者,让男人在享受“性”的同时还可修“命”,完全避免了同类产品的毒副作用和强依赖性,有效提高生活质量。

Advertisement for German勃兰特 (German Brant) capsules, including a list of distributors and a large phone number: 0539-8681001.